
新春三段～３級コース解答図 
第１問  正解(Ｂ) １０点             
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右辺が急場です。黒１がお互いの根拠に関する逃

せない一手です。白２以下黒５まで黒が優勢。黒

Ｄも大場ですが、白aが好点。黒Cは白ｂとノビ

られて疑問。黒Ａは戦いの場ではありません。 
Ｄ＝８点 Ｃ＝６点 Ａ=４点 
 

第３問  正解(Ｄ) １０点  
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黒１のオシが模様の接点で逃せません。白２のボ

ウシには黒３と打って、白一子を制する手が厚い。

黒Ａは手堅く大きい手ですが、白aと打たれて模

様を広げられます。黒C(２)は右辺に偏り過ぎで

す。黒Bは白ｂと反撃されてまずい。 
Ａ＝８点 Ｃ＝６点 Ｂ＝４点 
 
 

 
 
第２問  正解(Ｂ) １０点 
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黒１のボウシがよい感覚です。白２なら黒３と模

様を広げて黒模様が大きい。下辺黒Ｄは大場です

が、白１のトビが勝ります。黒Ｃは実利の大です

が、やはり白１が絶好。黒Ａはヨセの手です。 
Ｄ＝８点 Ｃ＝６点 Ａ=４点 
 
第４問  正解(Ｂ) １０点 
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上辺の模様を生かす黒１のトビが局面全体を睥睨

(へいげい)する好手です。黒Ａの三々は白a、黒ｂ

のあと、白１とボウシされて白模様が大きくなり

ます。黒Ｄと深く侵入する手は、白ｃ、黒ｄ、白

ｅまで黒不満。黒Ｃは守りだけの手で緩着です。

Ａ＝８点 Ｄ＝６点 Ｃ=４点 
 
 



第５問  正解(Ｓ－３) １０点 

 
黒１と切って、白２に黒３～７が正解です。初手

黒３のツケは白１とツガれます。白にはaのツケ

があり、黒７、白ｂ、黒ｃは白ｄが好手。黒ｅは

白ｆでコウになりません。 
 
第６問  正解(Ｅ－４) １０点 

 
黒１の切りから３，５とアタリして、黒７以下白

10 に黒 11 とツゲば白三子が自然に落ちます。黒

５で６は白５で白三子に逃げる余地が残ります。 
 
第７問  正解(Ｋ－６) １０点 

 
 
黒１が正解。白２は黒３でオイオトシ。下辺の

黒五子が生き返りました。黒１に白３のツギは黒

２の切りが成立します。白aは黒ｂで白がいけま

せん。白２でa は黒ｂでこちらも白が負けます。 
また、黒１に白ｂは黒２と切って、白aと黒３を

見合いにします。 
 
 
 
 

 

第８問  正解(Ｂ－４) １０点 

 
黒１とツイで白をダメヅマリに導きます。白２は

黒３で、白aと打てません。また白２でaは黒ｂ

とホウリコみ、白３は黒ｃと仕留めます。 
 
第９問  正解(C－４) １０点 

 
黒１と差し込みます。白２ツギは黒３と捨石の筋

で、白４に黒５と打ち欠いて白死です。黒１に白

４は黒２と切って、白aは黒１の打ち欠きで仕留

めます。初手黒４は白３、黒ｂ、白２でセキ。 
 
第１０問  正解(A－６) １０点 

 
黒１と眼を持ちます。白２に黒３とツゲば「石の

下」の筋が見えて来ます。白４～黒７で生還しま

した。 
 

 

 




